



丁酉年十一月初二
2017年12月19日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10820号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

我省出台食品安全 党政同责实施办法 党政同责共治 让百姓“吃得放心”

本报讯 见习记者张浩呈 通讯员祝晓艳报道 近日,浙江省委办公厅、省政府办公厅联合印发了《浙江省食品安全党政同责实施办法》(以下简称《办法》),对各级党委食品安全领导责任、政府食品安全行政责任作出具体明确要求。党政同责共治,让人民群众吃得放心。

《办法》共6章29条,明确了各级党委食品安全领导责任,要求各级党委要把食品安全工作纳入党委工作重要议事日程和领导干部教育培训重要内容;各级党委常委会应每年听取食品安全工作情况汇报。

《办法》对各级地方政府的食品安全行政责任进行了明确,包括强化属地责任、健全监管体制、完善监管制度、提升监管能力、落实保障机制等方面,要求政府主要负责同志应每年听取食品安全工作情况汇报,研究解决食品安全重点难点问题,分管负责同志应定期或不定期开展食品安全调研和检查;明确提出要探索建立政府定期向人大报告、与政协协商食品安全工作的

机制;明确各级政府要发挥市场监管整体合力,做强市场监管平台,将食品安全作为综合执法的首要责任。同时,结合浙江省市、县、乡4级食安办全覆盖的实际,《办法》还对基层食安办建设方面作了强调,要求强化食品安全基层网络建设,健全协管员、信息员工作考核等。

另外,《办法》还明确了食品安全工作考核评价奖惩制度,提出将食品安全工作情况作为党政领导班子和领导干部实绩考核评价的重要内容,并制定食品安全工作奖励办法,对在食品安全工作中作出突出贡献的单位和个人,按有关规定,予以表彰、奖励;对考核结果为C级的设区市政府、省级食品安全主要监管部门,视情按照有关规定进行问责处理,有关领导干部不得参加该年度评优、授予荣誉称号等。

据了解,省食品安全委员会办公室还针对《办法》贯彻执行,制订具体责任分解方案,明确责任单位和时限要求,确保《办法》各项要求措施得到有效落实。

第九届“海外学子 浙江行”活动启动

本报讯 见习记者程雪报道 昨日,第九届“海外学子浙江行”活动在杭州启动。海外学子项目交流会于同日举行。

我省正在全面实施科技驱动发展战略,积极营造优良的人才生态。“海外学子浙江行”作为浙江省政府和清华大学全力打造的重点招才引智活动,为引进海外高端项目开辟了新道路,也为怀揣创业梦想的海外人才搭建优质平台。

在项目对接交流会上,来自美国、英国、德国、澳大利亚等地的110余位海外学子,带来百余项的高科技项目和创业计划,项目领域涵盖新一代电子信息、医疗健康、节能环保、先进制造、新材料等战略性新兴产业。同时

还邀请了省内的多家企业、创业园区代表,以及红土基金、武岳峰基金等50余家国内外知名创投机构、天使投资机构和个人投资者,为创业海归们带来了丰厚的投资资源。

此外,海外学子们将深入杭州、宁波、嘉兴、台州等地进行实地考察,与我省高新区、民营企业及投资机构进行深入对接交流。

据悉,“海外学子浙江行”至今已累计邀请超过1000个海外高层次项目团队来我省考察对接,并促成300余位海外学子落户我省,其中入选“省千”“国千”等重点人才支持计划的高层次人才近80人,落户项目总投资超过50亿元,带动社会有效投资近100亿元。



我们的投诉热线

0571-88851111
13588712114

同时
我们还将推出
欠薪企业黑名单

让大家知道

都是哪些无良企业在侵害职工的权益!
让我们共同努力,维护好职工的合法权益!

东阳市花园村总工会成立 我省首家村总工会诞生



昨天下午,东阳市花园村总工会成立暨第一次代表大会召开。

本报讯 见习记者张浩呈 通讯员王江虹报道 昨天下午,东阳市花园村总工会成立暨第一次代表大会召开,来自全村各企业、行业、小区的5个代表团的258名正式代表参加会议。会议选举产生了第一届工会委员会、经费审查委员会、女职工委员会,这标志着我省首家村总工会诞生。

“花园村总工会的成立是村庄依法治村、民主管理以及关心员工的具体体现,对于全面推进花园工会工作创新发展,团结动员广大村民员工团结一心、奋力拼搏、再创辉煌具有重要的意义。”花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥在成立大会上说。据介绍,截至今年11月底,花园村全村已建立基层工会组织30家,其中单建工会16家,联合工会14家(村联合会6家,行业联合会8家),覆盖村区域内3313家个私工商户,工会会员总数达到12000多人。

花园村是中国十大名村、中国十大国际名村、中国农村现代化的榜样,2015年被司法部和民政部评为“全国民主法治示范村”;2016年被中共中央授予“全国先进基层党组织”。今年又被国家旅游局命名为“中国十大优秀国际乡村旅游目的地”,在全国300个名村综合影响力”排名中列第三。2016年全村经营收入达461.23亿元,村民人均年收入达16万元。多年来,花园村深化农村发展与改革,在党建引领下,花园村群团组织蓬勃发展并发挥各自优势,工会、妇联、团委等坚持围绕中心、服务大局,不断拓展和创新花园村和花园集团各项服务平台。花园村总工会的成立,将为花园村广大村民员工构建一个建言献策和发扬主人翁精神的平台。

当天还举行了选举大会,分别选举产生花园村总工会首届委员会委员25名(其中常委11名),经费审查委员会委员7名,女职工委员会委员7名,并在此基础上选举产生了首届总工会主席、副主席和经审委以及女职委主任、副主任等。据了解,总计260名正式工会代表中,女代表占到45%,35岁以下的年轻代表占33%,大专以上文化程度的占44%,中共党员占40%。

让外来务工人员“住有所居” 未来三年,杭州将推出4万套临时租赁住房

本报讯 记者潘仙德报道 近日,杭州住房租赁试点工作领导小组印发了《关于加快筹集建设临时租赁住房的工作意见》和《关于加强临时租赁住房和管理若干问题的通知》,明确计划到2018年3月底筹集推出外来务工人员临时租赁住房4500套,到2020年底累计筹集推出外来务工人员临时租赁住房4万套。

今年7月,杭州被列入全国首批培育和发展住房租赁市场试点

城市后,积极稳妥地推进加快和培育住房租赁市场试点各项工作。8月29日,杭州出台《杭州市加快培育和发展住房租赁市场试点工作方案》,明确了包括增加租赁住房供应、培育住房租赁市场供应主体、鼓励住房租赁消费、加大政策支持力度、加强住房租赁市场监管5个方面的19条工作举措。

在《关于加快筹集建设临时租赁住房的工作意见》出台前,杭州努力增加租赁住房供应,推

出了一系列的组合拳:将租赁住房用地供应纳入年度土地供应计划,10月27日,成功出让首宗租赁住房用地(彭埠单元R21-20-2地块);出台了《杭州市企业自持商品房屋租赁管理实施细则》,确保自持商品房屋足额建设,按期开竣工和交付,并严格用于公开对外租赁;盘活存量土地、用房,积极推进村集体10%留用地上新(改)建租赁住房;扶持2家市级国有企业开展规模化住房租赁业务,推出

“宁巢”“结庐”2个长租公寓;扶持发展专业化住房租赁试点企业,鼓励和规范个人出租闲置房源……

在此基础上,为进一步增加租赁住房供应的力度,杭州坚持多渠道、多方式筹集的思路,遵循“政府主导、政策扶持、市场运作、租金适度控制”的原则,出台了《关于加快筹集建设临时租赁住房和管理若干问题的通知》,强化政策落实,明确工作

责任,扎实推进临时租赁住房筹建工作,进一步推动住房租赁市场的有序发展。

《关于加快筹集建设临时租赁住房和管理若干问题的通知》明确了筹建房源的目标任务:2018年3月底前,上城区、下城区、江干区、拱墅区、西湖区(含杭州之江度假区)、杭州高新区(滨江)、杭州经济开发区(萧山区)、余杭区完成筹建房源各500套,共计4500套;到2020年底,九城区将累计推出房源4万套。

冬衣传爱心



昨日,德清县乾元镇五位各级人大代表来到乾元镇中心小学,将购买的棉衣棉裤、学习用品等,送给就读该校的苗族、彝族等少数民族学生,并与孩子们一起踩高跷、滚铁环等,快乐、温暖过冬。

潘晓明 小绍兴 摄

新华时评

年终总结别玩“套路”

又到年终岁末,一份高质量的工作总结不可缺少。然而,翻开一些政府部门的总结,多半是熟悉的套话,穿靴戴帽、以空对空的也为数不少。工作总结言之无物、玩“套路”,是形式主义的表现,应摒弃。

此类“套路”往往长于自我表扬,尤其是表扬领导。比如说到工作成绩,总是强调上级领导的关怀,通篇感激之情、溢美之词;对工作成绩一般表扬有加,对问题不足只言片语、浮光掠影,“成绩没有不巨大的,工作没有不扎实的,效果没有不显著的……”这些被群众讽刺多年的表达方式如一旦有了“套路”,就会产生应付态度。如“顺手牵羊”套用网络范文,稍加改动;将他人总结更新数据“借尸还魂”,重复利用;“巧借外援”花钱找“枪手”代劳……如此等等,这样的总结怎能不充斥着空话、套话,甚至假话?

文风体现的是作风。如此玩弄“套路”,折射出一些干部脱离工作实际、脱离基层群众的问题,

有的人习惯“打官腔”并将此视为一种高度”,其实是缺乏脚踏实地的工作态度。这种作风表现在一些公文和总结中,必然带有形式主义的味道,以至于“写的人不走心、读的人不舒心、听的人难以入心”。以此作风来总结过去和指

导工作,其后果可想而知。

工作总结贵在真实可信。对经验教训的总结可让今后少走弯路,对问题和不足的反思可让来年少犯错误,对未来工作做到心中有数。“套路式”总结的弊端,警示教育广大党员干部要时刻牢记“纠

正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上”;要以“转作风”推动“改文风”,认真培养实事求是的工作作风,不搞“好听好看”的花把式,不搞“只说不干”的假把式,认真做好每一个年终总结。

新华社北京12月18日电



中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴
招商热线:0572-6027500